Тест «Электронная таблица». 2 вариант.
1.В электронной таблице основной элемент рабочего листа – это:

1) ячейка;

2)строка;

3)столбец;

4)формула.

2. В электронной таблице ячейкой называют:

1)горизонтальную строку;

2)вертикальный столбец;

3)пересечение строки и столбца;

4)курсор– рамку на экране.

3. Как обычно (то есть по умолчанию) выравниваются числа в ячейках электронной таблицы?

1) по центру;

2)по центру выделения;

3) по правому краю;

4) по левому краю.

4. Содержимое текущей (выделенной) ячейки отображается:

1)в адресной строке;

2)в строке состояния;

3) в строке формул;

4) в пункте “Вид” текстового меню.

5. Выберите верное обозначение строки в электронной таблице:

1) 18D;

2)К13;

3)34;

4)АВ.

6.В электронной таблице выделена группа из 12 ячеек. Она может быть описана диапазоном адресов:

1)А1:В3;

2)А1: В 4;

3) А1:С3;

4) А1: С4.

7.Ввод формул в таблицу начинается обычно со знака:

1)$;

2)f;

3)*;

4)=.

8. Выражение 3(A1 + B1):5(2B1 – 3A2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

1. 3*(A1 + B1)/(5*(2*B1 – 3*A2)); 
2. 3(A1 +B1)/5(2B1 – 3A2));

3. 3(A1 + B1):5(2B1 – 3A1);
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3(A1 + B1)/(5(2B1 – 3A2))

9. Какая формула будет получена при копировании в ячейку E4, формулы из ячейки E2:

1. =A2*C4;

2. =A2*$C$4; 

3. =$A$2*C4; 

4. =A4*C4

10.  Чему будет равно значение ячейки C1, если в неё ввести формулу: =A1 + B1

1. 15 
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